



HOMENAJEADOS.— La dirección y personal del Hospital "Benjamin Bloom", entregaron Diplomas de Honor a los doctores Luis Adalberto Escobar, Francisco de Sojo Llompart, Humberto Escapini y Buenaventura Nuila y Nuila, en reconocimiento a la labor que prestaron durante muchos años en dicho centro asistencial. El periodo de trabajo de los médicos osciló entre los 19 y los 35 años.

Fraternal Recibimiento al Canciller Hondureño

El distinguido visitante se afligió al ver que lo cercaban los periodistas radiales, con sus grabadoras en alto, quienes daban la impresión de que decían: "¡Pruebe ésta! ¡Pruebe la mía!". Al hablar de los bolsos fronterizos, el canciller hondureño dijo: "No hay vencedores ni vencidos". Y Chávez Mena, el canciller de este lado, finalizó: "¡Amén!". Al hotel, sólo tres de la Junta llegaron a saludar al canciller y a su comitiva.

El Cnel. César Elvir Sierra, Canciller de Honduras, fue recibido fraternalmente ayer en la mañana en el aeropuerto de Ilopango. Una de las primeras frases expresada por el funcionario, fue esta: "Estamos escribiendo una cita histórica para Centro América."

A las diez y media de la mañana, un avión de Aerovías Nacionales de Honduras aterrizaba en la pista con la delegación de periodistas que acompaña al funcionario hondureño. Quince minutos después, en un avión de las FAH, (Fuerza Aérea Hondureña), llegó el visitante, quien vestía de civil, color

café, de chaleco. Tan pronto se asomó a la puerta del avión, levantó sus manos para saludar a todos los congregados. El Dr. Fidel Chávez Mena, canciller salvadoreño, abriendo paso entre periodistas, llegó hasta la puerta del avión para abrazar a su colega.

Allí fue donde comenzaron a entrevistar al funcionario hondureño los periodistas y habló de la cita histórica.

Además, el Cnel. Elvir Sierra manifestó que era portador de un saludo fraternal del pueblo y gobierno hondureños. Aseguró que "las negociaciones de pacificación ya llegaron a su punto final y que de aquí

—Favor pase a la página 20.



Una fallida emboscada a un convoy militar, sucedió ayer por la mañana en el kilómetro 58 de la carretera de San Vicente al desvío de la Panamericana, según informes. Los extremistas se hallaban escondidos en la falda poniente del cerro Teconal, pero las fuerzas militares fueron avisadas con tiempo. Un destacamento que se envió previamente a rastrear la zona hizo contacto con los irregulares y después de un cuarto de hora de lucha, huyeron.

NO HUBO TIROTEO EN UN BANCO

Ayer se publicó en los medios una noticia con fotografías de un sujeto desconocido que, según se in-

—Favor pase a la página 27.

Iglesia no Reconoce a Sacerdotes Políticos

Los sacerdotes, religiosos o religiosas que están implicados en política partidista no son representantes oficiales de la Iglesia, dice la Carta Pastoral Conjunta del Episcopado Salvadoreño.

El documento está firmado por Monseñor Arturo Rivera y Damas, Obispo de Santiago de María y Administrador Apostólico de San Salvador; Monseñor José Eduardo Álvarez, Presidente de la CEDES; Monseñor Marco René Revelo, Obispo Auxiliar de San Salvador; Monseñor Pedro Arnoldo Aparicio, Obispo de San Vicente; Monseñor Benjamin Barrera, Obispo de Santa Ana y sacerdote Freddy Delgado.

La Carta Pastoral dice textualmente:

"Ordenamos a los sacerdotes, religiosos y religiosas más directamente implicados en política partidista, que, en fidelidad y obediencia a la Iglesia, dejen a los laicos esos puestos, cargos o funciones, puesto que a ellos, los laicos, les corresponde por derecho propio la militancia política".

"Declaramos: Que aquellos sacerdotes, religiosos o religiosas que sigan en este tipo de militancia como dirigentes, no son representantes oficiales de la Iglesia, ni tienen nues-

tra autorización para ello, de modo que, si lo siguen haciendo, es a título personal y, de ninguna manera, como parte de su deber pastoral".

Por otra parte ordenan a todas las parroquias se organicen jornadas de oración por la paz, el día y hora conveniente. Que en esas jornadas se estudie y

divulgue la Carta Pastoral Conjunta, "a fin de que nuestra oración, unida a la reflexión, vaya transformando los corazones hasta lograr la conversión y hacernos hombres de la paz; una paz, fruto de la justicia y el diálogo, que nos asegure para el futuro la alegría de un pueblo unido y fraternal".

No a la Violencia Dice Provincia Eclesiástica

El cese de la violencia, la represión y el terrorismo, para dar paso a un ambiente de diálogo en aras del bienestar de las mayorías, pide la Provincia Eclesiástica de El Salvador en la última Carta Pastoral, con el mensaje "No a la Violencia. Si a la Paz".

En su introducción dice que "en esta hora de dolor y de tragedia, cuando, desde la impunidad de la clandestinidad nos amenaza el espectro de la violencia irracional y ciega; en esta hora de confusión y deca-

dencia de la conciencia moral; de crisis de valores y exaltación fanática del rencor, del odio y la venganza; cuando contemplamos con horror la deshumanidad, la cobardía, la traición, la insidia y el crimen erigidos en valores, la angustia nos embarga y nos sentimos tentados a preguntarnos si hay todavía esperanza en esta vorágine de locura que amenaza tragarnos en un mar de sangre de hermanos".

Menciona que en esta —Favor pase a la página 13.

Con Ciudad Embellecida hay que Recibir Navidad

Es opinión general que, con motivo de la celebración de la IX Feria Internacional que será inaugurada el 7 de noviembre y luego con las festividades de Navidad y Año Nuevo, como complemento de la alegría de fin de año, nuestra ciudad capital debe lucir embellecida.

Esa opinión, compartida por miles de ciudadanos, está dando por resultado que muchos edificios y casas particulares están siendo repintados en beneficio del ornato capitalino y como un síntoma de optimismo por las próximas festividades.

Naturalmente, quedan todavía algunos puntos que se consideran feos dentro del nuevo conjunto y éstos están constituidos por las residencias manchadas o despintadas y los sitios faltos de iluminación.

Al respecto se sugiere

que tanto la Alcaldía Municipal como CAESS y demás entidades privadas y gubernamentales, se pongan de acuerdo para integrar un Comité que active el embellecimiento total de San Salvador.

Uno de los sitios que es urgente iluminar es la alameda "Manuel Enrique Araujo" (Doble vía a Santa Tecla), uno de cuyos tramos principales, precisamente el que conduce del centro de la ciudad a las instalaciones de la Feria Internacional, está todavía falto de iluminación, porque la que había está deteriorada y necesita reparación inmediata.

"Estamos seguros —dicen los opinantes— que al embellecer nuestra capital, estaremos contribuyendo a crear más confianza en el futuro del país, cuyo deseo de paz y tranquilidad se manifiesta en todo el ámbito nacional".



ASESINADO. Jorge Coto Bonilla, de 70 años, fue asesinado en su tienda del Paseo Independencia y 16 Avenida Norte.



EN EL HOTEL.— Los cancilleres Cnel. César Elvir Sierra (centro) y Dr. Fidel Chávez Mena, son atendidos en el Hotel Presidente Hyatt, a su llegada del aeropuerto de Ilopango.

Scouts Suspenden Labor por Robo de Uniformes

Todas las actividades de los Scouts en el país, quedaron temporalmente suspendidas desde ayer, a raíz del asalto que el edificio de la Asociación sufrieron la tarde, por un grupo de cinco sujetos, entre los que iban dos mujeres, informan directivos de la entidad.

Serían las cuatro y media de la tarde, cuando cinco individuos armados, entre los cuales iban las dos mujeres, penetraron violentamente al interior de la Asociación, situada cerca del Liceo Salvadoreño, y ordenaron a los presentes ponerse boca abajo y con los brazos cruzados.

De inmediato comenzaron a robar muchos uniformes, boinas verdes, mochilas, tiendas de campaña, bolsas de dormir ("sleeping-bags"), cantimploras, hachas, cuchillos, etc., que trasladaron a un vehículo que los esperaba fuera con el motor encendido.

Asimismo, saquearon la tienda de la Asociación y se llevaron dinero en efectivo, aparte de los implementos antes apuntados.

—Favor pase a la página 11.

Médicos del Seguro no Quieren Marcar Tarjeta

Los médicos del Seguro Social no están de acuerdo con que los obliguen a marcar tarjeta de entrada y salida. Consideran como lesiva la medida adoptada por la dirección de ISSS.

Al ser consultados algunos de los profesionales de la medicina sobre el tema, manifestaron que las relaciones entre la dirección y el personal que allí labora, son anormales. Esto viene sucediendo, dijeron, desde que el doctor Alejandro Saca Meléndez, director,

trasladó la oficina a su casa.

Aseguran algunos médicos que para poder consultar un problema que se presente en el ISSS, tienen que pedir audiencia para poder ir a la casa.

Durante una reunión que sostuvieron ayer en el auditorio del hospital, expresaron que el motivo era para "determinar qué medidas van a tomar sobre el asunto".

Señalaron que una de las —Favor pase a la página 27.